

«Светлое Христово Воскресение»

В Иваническом Доме культуры собрались, и дети и взрослые, чтобы отпраздновать светлую Пасху.

С небольшой тематической беседы началась наша встреча. Ребята очень активно вступали в диалог, а это значит, что праздник Пасхи в их семьях традиционен. Далее участники художественной самодеятельности показали пасхальную сказку «Маша и Медведь». АРтисты были на высоте и порадовали зрителей! Роли сыграли отлично: Дед – Иванов Тимур, Баба – Фигурник Вика, Внучка Маша – Минутдинова Диана, Подружки – Рябушко Карина и Беляева Саша, Мышка – Рябушко Лера и Медведь – Лебедева Т.В. Спасибо им! А какой праздник без игр. Пасхальные игры еще больше ребят зарядили весельем и хорошим настроением. И завершился праздник за празднич-



ным чаепитием. Все гости остались довольные, а это главный показатель проведенного мероприятия. Вот такой шикарный праздник у нас получился! Зрителям спасибо за активность. Мира и добра всем!

Н.Ф. Иванова, директор ИКЦ